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„… táborfalviak írják a táborfalviaknak, Táborfalváról ”

Köszöntjük a pedagógusokat,Köszöntjük a pedagógusokat,
az oktatásban dolgozókat!az oktatásban dolgozókat!



Nagy Andrásné
polgármester részére
Tisztelt Polgármester Asszony!
Megbeszélésünkre hivatkozva ezúton tájékoztatom Önt Tá-
borfalva Nagyközség közbiztonságának tárgyában az elmúlt 
hónapok eseményeiről.
Kollégáim az elmúlt hónapban 8 alkalommal, két különbö-
ző helyen mérték a gépjárművel közlekedők sebességét a 
településen, melynek során 48 alkalommal szankcionálták 
a gépjárművezetők sebességtúllépését. Ezek közül közigaz-
gatási és helyszíni bírságot is kiszabtak.
Kollégáim az MVM szakembereivel 2023. február 16-án 
megjelentek egy táborfalvai ingatlannál, mivel ott vélhető-
en illegálisan vételezték az áramot. Az MVM munkatársai az 
ellenőrzés alkalmával megállapították, valóban szabályta-
lan áramvételezés folyik. A nyomozást a rendőrök elrendel-
ték, eddigi adataink szerint a lopással okozott kár 270.063 
Ft. A bűncselekmény elkövetésével gyanúsítható személyt 
hatóságunk gyanúsítottként hallgatta ki, majd az ügyet a 
Dabasi Járási Ügyészségnek átadtuk.
Egy Táborfalva, Tarcsay úton lakó hölgy tett feljelentést, aki-
nek 50 ezer forint értékű Koliken gyártmányú fehér színű 
28-as méretű női mountain bike kerékpárját a lépcsőház 
közös tárolójának ajtaját benyomva ismeretlen tettes még 
áprilisban ellopta. Kollégáim az elkövetőt elfogták, a biciklit 
megtalálták, ami azóta visszakerült jogos tulajdonosához. 
Az elkövető ellen -aki az elmúlt időszakban több bűncselek-
ményt is elkövetett a területen-, a büntetőeljárás jelenleg is 
folyamatban van.
Gyanúsítottként hallgattuk ki azt az örkényi férfit, aki 2023. 
április 18. és 19. között megjelent Táborfalva külterületi 
részén, ahonnan 45 mázsa fát lopott el, majd azt később 
értékesítette. A tulajdonosnak mintegy 250 ezer forint kárt 
okozott. Az eltulajdonított fát a rendőrök megtalálták és le-
foglalták, így az okozott kár megtérült.
Az elmúlt időszakban egyre gyakoribbá váltak az online csa-
lások! Ön ne váljon áldozattá! Kérjük, olvassa el és fogadja 
meg tanácsainkat!
Az úgynevezett „banki ügyintézős” csaláskor az elkövetők 
bankbiztonsági szakembernek adják ki magukat és azzal 
hívja fel a sértettet, hogy a bankszámláján jogosulatlan 
tranzakciók történtek.
Az elkövetők célja, hogy megszerezzék a sértett online vá-
sárláshoz szükséges bankkártya adatait, illetve a netbank 
belépéshez szükséges azonosító adatait. Jellemző, hogy az 
elkövetők rendkívül elszántak és kitartóak, akár több órás, 
hitelesnek tűnő beszélgetéseket folytatnak a sértettekkel 
amivel elnyerik a bizalmukat.
A bankok telefonon nem kérnek bankkártya adatokat, illetve 
internetes belépési adatokat az ügyfelektől, így ha ilyen adato-
kat kér a telefonáló, kezdjünk gyanakodni!
A „hamis link” módszer lényege, hogy az elkövetők a bank hi-
vatalos webcíméhez nagymértékben hasonlító, attól akár csak 
1-2 karakterben eltérő webcímű ál-banki oldalt hoznak létre.
Amikor a sértett az internetes keresőbe begépeli a bank ne-
vét, a találatok között elsőként a hamis banki oldal linkje 

jelenik meg. A sértett erre rákattint, majd abban a hitben 
van, hogy a bankja hivatalos felületén ad meg adatokat. 
Valójában azok nem a bank rendszerében jelennek meg, 
hanem az elkövetők látják. A bűnözők párhuzamosan, azo-
nos időben belépnek a sértett valódi banki oldalára, ahol az 
azonosító adatokat, jelszót, valamint az egyedi, megerősítő 
SMS kódot is beírják, és már hozzá is férnek a sértett bank-
számlájához és banki fiókjához.
A webcím melletti lakat ikonra kattintva ellenőrizzük, hogy 
biztonságos-e az oldal! 
A magyartalan kifejezésekre figyeljünk fel!
Ha pénzt várunk ne adjuk meg a pénz küldőjének a bank-
kártya adatainkat!
Az  „apróhirdetéses csalás” módszer  lényege, hogy a sértett 
online apróhirdetési oldalon árul valamit, az elkövető pedig  
csevegő alkalmazáson keresztül  mint vásárló keresi fel őt. 
A csaló ezután azt javasolja az eladónak, hogy csomagküldő 
szolgálatot vegyenek igénybe, ehhez küld neki egy linket 
azzal, hogy azon keresztül kapja majd meg a vételárat is. 
A link egy ismert csomagküldő szolgálatéhoz hasonló ha-
mis oldalra vezeti a sértettet, akinek ott ki kell választania 
a számlavezető bankját, majd ezután egy felugró ablakban 
meg kell adnia a bankkártyája valamennyi adatát - a CVC 
biztonsági kódot is beleérve.
Mindezzel a sértett tudtán kívül az elkövető rendelkezésére 
bocsátja az adatait, aki azokkal online vásárlást indít. A sér-
tett közben egy másik felugró ablakban megadja a telefon-
jára érkezett SMS kódot is, amit az elkövető már az online 
vásárlási felületen rögzít.
Előfőrdul, hogy az elkövetők nem csomagküldő szolgálatra 
hivatkoznak, hanem azt közlik, hogy közvetlenül a hirdetési 
oldalon keresztül küldik el a vételárat, és annak fogadásá-
hoz küldenek linket.
Fontos, hogy hirdetési ügyletek során ne kattintsunk az ál-
lítólagos vevő által küldött linkekre és eleve legyen gyanús 
az, hogy ha pénzt várunk, akkor a bankszámlaszámunk he-
lyett miért kérik tőlünk a bankkártya adatainkat. Jellemző 
és gyanúra okot adó körülmény az is, hogy a hamis web-
oldalak rendszerint magyartalan kifejezéseket használnak.
Az ismertetett elkövetési módszerek közös jellemzője, hogy 
az eldobható SIM kártyák vagy azonosíthatatlan IP, illetve 
e-mail címek mögé bújó csalók kilétének felderítése egy bo-
nyolultabb dolog, ezért kiemelten fontos hangsúlyt helyezni 
ezeknek a bűncselekményeknek a megelőzésére, amelyhez 
fokozott körültekintésre és elővigyázatosságra van szükség.
Ha mégis áldozattá vált, haladéktalanul tegyen feljelentést 
a rendőrségen! A 112 segélyhívó ingyenesen hívható. A 
http://www.police.hu/ugyintezes/beadvanytetel oldalon 
minden szükséges információt megtalál.
Az online csalásokkal kapcsolatban bővebb tájékoztatást a 
www.kiberpajzs.hu oldalon is olvashat!
Dabas, 2023. június 08.
Tisztelettel,

KOCSIS ISTVÁN r. ezredes
kapitányságvezető

A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság
Dabasi Rendőrkapitányság tájékoztatója
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A tartalomból:

Polgármesteri gondolatok
Pedagógusnap alkalmá-
ból őszinte tisztelettel 
köszöntjük az óvoda, a 
bölcsőde és az iskola dol-
gozóit és köszönjük áldo-
zatos munkájukat Tábor-
falva valamennyi óvodása, 
bölcsődése, diákja, szülője 
és lakója nevében!

NAGY ANDRÁSNÉ
polgármester

Címlap: Pipacsmező Fotó: Nagy Andrásné

Kedves Tanáraink!
KÖSZÖNJÜK!
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A KUTATÁSOK SZERINT A DIÁKOK TELJESÍTMÉ-
NYÉBEN KÉTSZER AKKORA ELTÉRÉS MUTATKO-
ZIK AZ ISKOLÁK EGYES OSZTÁLYAI KÖZÖTT, MINT 
MAGUK AZ ISKOLÁK KÖZÖTT. HA AZT SZERETNÉD, 
HOGY A GYERMEKED A LEHETŐ LEGJOBB OKTA-
TÁSBAN RÉSZESÜLJÖN, NE JÓ ISKOLÁT KERESS 
NEKI, HANEM EGY REMEK TANÁRT.

Bill Gates
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Táborfalva Nagyközség Önkormányzat Képvise-
lő-testülete 2023. május 30-án munkaterv szerinti 
ülést tartott, ahol jelen volt öt képviselő és a polgár-
mester. Az ülésen megjelent a DAKÖV Kft. képviselő-
je, valamint a SZIGÜ Temetőüzemeltető Kft. képvi-
selője.    Az ülésen 11 határozat (31-41/2023.(V.30.) 
született és három rendelet került megalkotásra. A 
testületi ülés nyilvános, polgárok által megtekinthe-
tő jegyzőkönyvei alapján, az ülésen hozott határoza-
tok kivonatait az alábbiakban közlöm.
A Képviselő-testület:

- meghallgatta és elfogadta a polgármester beszá-
molóját a két ülés között tett fontosabb intézkedé-
seiről.

- Ellenszavazat nélkül elfogadta: 
a.) DAKÖV Kft. beszámolóját a nagyközségi víz-

művek üzemeltetéséről,
b.) SZIGÜ Temetőüzemeltető Kft. beszámolóját a 

községi temető üzemeltetéséről.  
- Ellenszavazat nélkül elfogadta az 

a) önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szó-
ló rendelet módosítását

b) a Képviselő-testület Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló rendelet módosítását

c) a Partnerségi egyeztetésről szóló önkormány-
zati rendelet visszavonását, valamint a telepü-
lésrendezési eszközök (helyi építési szabály-
zat, szabályozási terv) módosítási eljárásának 
megindítását. 

- Felülvizsgálta és ellenszavazat nélkül elfogadta a 
házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítség-
nyújtás és a szociális étkeztetés szakmai program-
jának módosítását. 

- Ellenszavazat nélkül elfogadta a Települési Érték-
tár Bizottság elnökének tájékoztatóját a bizottság 
munkájáról. Borsi Mária helyére bizottsági tagként 
Sinka Nikolettet választotta meg.

- Ellenszavazat nélkül döntött arról, hogy a Magyar 
Faluprogram keretében pályázatot nyújt be az 

Arany János utca felújítására. A felújítás tervezett 
része: Arany János utcának a Kőrösi úttól a Dózsa 
György útig terjedő szakasza.

- A Megyei Jogú Városok Szövetségének ajánlására 
ellenszavazat nélkül elfogadta az Országgyűlés ál-
tal márciusban elfogadott Békepárti határozathoz 
való csatlakozást.

- Ellenszavazat nélkül döntött arról, hogy Táborfal-
va település közbiztonságának javítása érdekében 
megállapodást köt a Dabasi Rendőrkapitánysággal 
arról, hogy a rendőrség évi plusz 150 óra jelenlétet 
biztosítson a településen. Ennek költségét, mely 
5.000 Ft/óra, az önkormányzat saját költségveté-
sében biztosítja.

- Ellenszavazat nélkül döntött arról, hogy a Dabas 
Tv-nek 2023 évben 400 000 Ft vissza nem téríten-
dő támogatást biztosít.

A nyilvános ülés napirendi pontjainak lezárását köve-
tően a polgármester tájékoztatást adott:    - épület át-
minősítésében hozott döntéséről
- Szabó Mária nyugdíjas intézményvezetőt a táborfal-
vai általános iskolában végzett munkájának elisme-
réseként felterjesztette az Ország Közepe Kistérség 
Ifjúságáért díjra. Nagy örömmel értesült róla, hogy 
az Ország Közepe Kistérségi Társulás polgármesterei a 
díjat két személynek, köztük Szabó Máriának adomá-
nyozzák.
- Halupka Miklós képviselő az Iskola utcán elhelyezés-
re került fekvőrendőr forgalomcsillapítónak a gépjár-
művezetők általi helytelen használatából (kikerülésé-
ből) eredő út és padka rongálódására  hívta fel a figyel-
met, közös megoldást keresve a kialakult problémára.

- Táborfalva Díszpolgára adományozásra beérkezett 
ajánlásokat a képviselő-testület az erről szóló ren-
delet előírásai szerint zárt ülésen tárgyalta.

- A Képviselő-testület ellenszavazat nélkül megho-
zott döntésében úgy határozott, hogy 2023.évben 
díszpolgári címet nem adományoz.

A Képviselő-testület soron következő ülését 2023. június 
27-án tartja, melyen minden érdeklődőt szeretettel vár.

KUNDRA ERIKA
jegyző 

Ülésezett a Képviselő-testület

PARLAGFŰ- ÉS EGYÉB GYOMMENTESÍTÉS
Felhívom Tisztelt Lakosaink a figyelmét, 
hogy a földtulajdonos, földhasználó, kül-
és belterületen egyaránt köteles a par-
lagfű és egyéb károsító gyomnövények 
elleni védekezésre, ezt követően pedig 
a virágzásnak és a pollen levegőbe 
jutásának folyamatos megakadályozá-
sára. 
Szintén az ingatlan tulajdonosának kell 
gondoskodni az ingatlan előtti járda-
szakasz és árok tisztántartásáról és 
gyommentesítéséről, valamint az ingat-
lanról kihajló, illetve a közterületen álló 
növényzetről behajló ágak és bokrok 
megfelelő nyeséséről.
Táborfalván a belterületi ingatlanok 

művelésének, valamint a parlagfű és 
egyéb gyomok elleni védekezés, illetve 
az ingatlan előtti közterület gondozásá-
nak betartását a Polgármesteri Hivatal 
első alkalommal, hivatalból 2023. július 
17-től helyszíni szemle megtartásával 
ellenőrzi.
Kérem, hogy az Önök által tapasztalt 
parlagfüves területeket az alábbi te-
lefonszámon szíveskedjenek jelezni a 
polgármesteri hivatal munkatársa ré-
szére: 382-028/107 mellék.
A védekezési kötelezettség elmulasztói 
részére a polgármesteri hivatal határozati 
kötelezést ír elő, majd ennek eredmény-
telensége esetén értesíti a kormányhiva-

tal növény-és talajvédelmi hatóságát, aki 
növényvédelmi bírság kiszabására jogo-
sult.  A bírság mértéke belterületen és 
külterületen is egyaránt 15.000 Ft-tól 
5.000.000 Ft-ig terjed.

Kérek minden táborfalvai ingatlantulajdo-
nost és földhasználót, hogy saját és la-
kótársai egészsége védelmében és a biz-
tonságos közlekedés érdekében végezzék 
el a földterületek és az ingatlanok előtti 
közterületek gyommentesítését és a nö-
vényzet ápolását.

KUNDRA ERIKA
jegyző 



5

2023 június ● TÁBORFALVAI MOZAIK

Az ingatlanok és közterületek tisztán-
tartásával, karbantartásával kapcso-
latos tulajdonosi feladatok
Tisztelt Lakosok!
Önkormányzatunk a lehetőségei-
hez mérten igyekszik a közterületek 
zöldfelületének gondozása mellett 
a lakossági területek nagy részét is 
folyamatosan karbantartani, de na-
gyon kevés a kapacitásunk, ezért arra 
kérünk minden ingatlantulajdonost/
használót, hogy – az alábbi jogszabá-
lyi kötelezettségének megfelelően - az 
ingatlana előtti zöldterületet a közút 
szegélyéig legyen szíves rendezetten, 
és tisztán tartani, valamint a lakó- és 
melléképületek állagát folyamatosan 
karbantartani. 
Tájékoztatom az ingatlantulajdonoso-
kat /használókat, hogy a
- köztisztasággal és a települési 

szilárd hulladékkal összefüggő te-
vékenységekről szóló 1/1986. (II. 
21.) ÉVM-EüM együttes rendelet 
6. § (1) bekezdése, továbbá

- a helyi közutak kezelésének szak-
mai szabályairól szóló 5/2004. (I. 
28.) GKM rendelet mellékletének 
3.2.2. b) pontja valamint 

- a helyi környezetvédelemről szóló 
18 /2015 (XI.25. ) önkormányzati 
rendelet

az alábbiak szerint állapítja meg az 
ingatlantulajdonosok, használók, ke-
zelők (továbbiakban: ingatlanhasz-
náló) kötelezettségeit ingatlanok 
tisztántartásával, valamint az ingat-
lan előtti közterületi zöldsáv tisztán 
tartásával. 
Ingatlanok tisztántartása:
Az ingatlanok tisztántartásáról az in-
gatlan használója köteles gondoskodni.
Az ingatlanhasználónak az ingatlan 
tisztántartásával és karbantartásával 
kapcsolatos feladatai:
- az ingatlan folyamatos gyommen-

tesítése, az ingatlanon növő fű fo-
lyamatos kaszálása,

- az ingatlan rovar- és rágcsáló 
mentesítése,

- az ingatlanról az úttest vagy gya-
logjáró terébe kinyúló ágak, bok-
rok nyesése

-  az épület tetőzetéről lefolyó eső-
víz, hólé ingatlanára való visszave-
zetése

A közterületek tisztántartása és a 
zöldterületek ápolása:
Az ingatlanhasználónak a közterületek 

tisztántartásával, ápolásával kapcsola-
tos feladatai:
- az ingatlan előtti járda, (járda hi-

ányában 1 m széles területsáv) 
valamint a járda melletti zöldsáv 
úttestig terjedő teljes területé-
nek gondozása, tisztántartása, 
hulladék- és gyommentesítése, a 
burkolt területek síkosság men-
tesítése, valamint a hó eltakarítá-
sa. Amennyiben az ingatlant két 
közút is határolja, úgy ezek a fel-
adatok mindkét közút irányában 
kötelezőek;

- az ingatlan előtti, melletti nyílt 
árok és ennek műtárgyai (átere-
szek) tisztán tartása, hulladék- és 
gyommentesítése, valamint a 
csapadékvíz zavartalan lefolyását 
akadályozó anyagok és hulladé-
kok eltávolítása;

- az ingatlan előtti, melletti sövény 
folyamatos karbantartása, hogy 
az a közlekedést és a láthatóságot 
ne akadályozza.

Közterületek használata:
Önkormányzatunk a közterületek 
használatát a 11/2022.(XI.30.) ön-
kormányzati rendeletben szabályoz-
ta. Tájékoztatásul közlöm azokat az 
előírásokat, melyre kiemelten figyel-
ni kell.
• Tilos a közterületen 
- gépjárművet mosni, olajcserét 

vagy más olyan tevékenységet vé-
gezni, amely szennyeződést okoz

- a járművek, gépek, gépi alkatré-
szek közterületen történő tárolása

- hatósági jelzés nélküli, üzemkép-
telen, illetve roncsautók tárolása

- tüzelőanyag, építési törmelék, 
szerves trágya 48 órán túli időtar-
tamú tárolása

- ingatlan előtti árok betemetése
• Bárminemű közterületi munka-

végzés (gépjármű behajtó kiépí-
tése, ingatlan előtti járda építés, 
csapadékvíz szikkasztó árok kiala-
kítás) megkezdése előtt engedély 
szükséges a polgármesteri hiva-
taltól.

• Konténert, építőanyagot közterü-
letre elhelyezni kizárólag közterü-
let-használati engedéllyel lehet.

• Tilos közútra, útpadkára salakot, 
építési törmeléket, illetve szeme-
tet szállítani és elhelyezni! Közte-
rületre kihordott szemetet vagy 
építési törmeléket az érintett 
ingatlan tulajdonosa köteles 24 
órán belül saját költségén össze-
takarítani, illetve elszállítania. 

• Állati hullát, valamint olyan anya-

got, amely a környék levegőjét 
szennyezi, az egészséget veszé-
lyezteti vagy élősdiek részére táp-
talajt nyújthat, sem közterületen, 
sem magánterületen elhelyezni 
vagy elhagyni nem szabad. Köz- 
vagy magánterületet fekáliával 
(emberi ürülékkel) beszennyezni 
tilos. 

• Közterületen történt állat elhullá-
sát – ha annak tulajdonosa isme-
retlen – a polgármester hivatalnál 
azonnal be kell jelenteni.

Ingatlanok karbantartása (elhanya-
golt, romos ingatlanok)
Településünkön több olyan elhagyott 
vagy lakott épület van, ahol az omla-
dozó vakolat, hulló cserép nem csak 
esztétikailag rontja a községképet, ha-
nem balesetveszélyt is jelenthet az ott 
lakókra és a szomszédokra.
Az építőipari kivitelezési tevékeny-
ségről szóló 191/2009. (IX. 15.) kor-
mányrendelet értelmében az épít-
mény tulajdonosa jókarbantartási 
kötelezettsége teljesítésének kereté-
ben köteles az építmény jó műszaki 
állapotához szükséges munkálatokat 
elvégezni, rendeltetésszerű és bizton-
ságos használhatóságát folyamatosan 
biztosítani. 
Az építésügyi hatósághoz lehet abban 
az esetben fordulni, ha az építmény jó-
karbantartásra vonatkozó kötelezett-
ségét a tulajdonos nem teljesítette, és 
az ingatlan állapota az állékonyságot, 
az életet, egészséget, valamint a köz-
biztonságot veszélyezteti. Táborfalva 
esetében illetékes építésügyi hatóság: 
Pest Vármegyei Kormányhivatal Épí-
tésügyi és Örökségvédelmi Főosztály 
Építésügyi Osztálya Cegléd, Kossuth 
tér l. 
Az építésügyi hatóság a helyszíni 
szemlén tapasztaltak alapján az épü-
let állapotától függően hoz döntést. 
Élet- vagy balesetveszély megállapí-
tása esetén azonnali beavatkozások-
ról határoz. 
Közterületeink, ingatlanjaink tisztán 
és gondozottan tartása mindannyi-
unk közös igénye. A fent leírtak el-
végezésével az itt élők számára még 
élhetőbb és kellemes környezetet, az 
ide látogatók számára pedig ápolt te-
lepülésképet tudjunk nyújtani

KUNDRA ERIKA
jegyző

Jegyzői tájékoztató
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Posztumusz díszpolgárunk szobrának felavatására 2023. 
május 26-án 15.00-kor került sor. A Tiszti Klub előkertje 
külsejében is megváltozott, megújult erre az alkalomra. 
A meghívott vendégek között voltak többek között dísz-
polgáraink, Serfőző László őrnagy, helyőrségparancsnok, 
Terék Tamás alezredes, aki a Magyar Honvédség vezér-
kari főnökét képviselte, Dr. Mák Kornél, a Bács-Kiskun 
Vármegyei Közgyűlés alelnöke, Vilimi Szabolcs, a Nógrád 
Vármegyei Lovassport Egyesület elnöke és Királyhegyi 
Gyula, Karancskeszi polgármestere.
Rövid bevezetés után Nagy Andrásné polgármester kö-
szöntötte a jelenlévőket, majd Birinyi András alpolgár-
mester olvasta fel gondolatait. Tóth Dávid szobrászmű-
vész elmondta inspirációját, ami személyesen Platthy 
Zsiga bácsihoz kapcsolódott. A szobrot Antal Jánosné, 
a Platthy József Bajtársi Egyesület elnöke és Birinyi 
András alpolgármester leplezte le. Áldást mondott Mé-
száros Csaba atya és Csontos József nagytiszteletű úr. 
Koszorút helyezett el a Platthy József Bajtársi Egyesület 
és Királyhegyi Gyula polgármester. Az ünnepséget Plat-
thy Iván üzenete zárta, Nagy Bence tolmácsolásában. 
Sajnos, betegsége miatt Iván nem tudott részt venni a 
szoboravatáson. 
Állófogadás és jó hangulatú beszélgetés zárta az ün-
nepséget. 
Egy újabb kinccsel gazdagodott községünk! Remé-
lem, ez a hely egyszer zarándok- és pihenőhely lesz 
azoknak a lovasoknak a számára, akik őrzik és ápolják 
Örkénytábor emlékét.

NAGY ANDRÁSNÉ
polgármester 

Fotók: Nitta Portré Fotóstúdió

Platthy József szobrának
felavatása



7

2023 június ● TÁBORFALVAI MOZAIK

Birinyi András Alpolgármester Úr beszéde
Elhangzott Platthy József szoboravatóján, 2023. május 26-án.

Tisztelt Hölgyek, Urak!
Tisztelt Platthy József szoboravatására érkezett rokonok, 
támogatók, vendégek!
Eszmélőként sokszor elképzeltük, hogy a falunk végén, a 
baracsi bogáncs, a királydinnye és a tarack homokos biro-
dalmában, milyen lenne világraszólót építeni, rendezett 
gyepet teremteni, a tankok úsztatására használt Madara-
si tóból turistákat vonzó táborfalvi tengert csinálni. Aztán 
még gyerekként szembesültünk a rakétasilók mellett, a múlt 
üzenetét sejtető nyílegyenes, gazzal benőtt két jegenyesor 
közötti kocsiúton rázkódó lovaskocsi bakján elmondott apai 
visszaemlékezésből, hogy az álmaink egy részét már egy ge-
nerációval előttünk megvalósították. Örkénytáborban volt 
lovaspóló pálya, két nagy fedett lovarda, huszárkultúrát át-
adó és a világot bejáró, világhírű örkénytábori lovasoktató 
módszer, amely máig alapja a díjugratás, az öttusázók lovas 
képzésének. Itt volt az 1954-es Öttusa Világbajnokság lovas 
számainak színhelye.
A második világháború végéig a lovas fegyvernem jelentős 
volt. A tisztek továbbképzését csak minősített lovaglótaná-
rok végezhették, akiket az I. világháború után először Buda-
pesten képeztek. Az állami vezetők nagy hangsúlyt fektettek 
a lovaglótanárok és a katonai sportágakban kiemelkedők 
képzésére, ezért Örkénytáborban 90 hektárnyi optimális, 
homokos területen, 7,5 millió pengőből lovaskomplexumot 
hoztak létre, amelyet parancsnoki és kiszolgáló épületek, 
két fedett és négy nyitott lovarda, külső szegélyén vágta-
pálya, nős és nőtlen tisztek, altisztek és a legénység részére 
elhelyezést biztosító épületek, étterem, tiszti kaszinó alkot-
tak. Külön részlege volt a díjugratásnak, a díjlovaglásnak 
és a militarynak. A táboron kívüli területen kapott helyet a 
lovaspóló pálya és a 2400 méter körméretű akadálypálya.
A 14 évig működő Magyar Királyi Honvéd Lovaglótanár-
képző és Hajtóiskola - melynek első parancsnoka Szunyogh 
Albert volt –, máig ható, világraszóló módszert dolgozott 
ki. Örkénytáborban, vagy, ahogy akkor sokan nevezték, 
„Örkény Vitéz” Honvéd Lovastáborban, mindent a lovaglás-
nak rendeltek alá és minden adott volt, hogy egy sajátos, 
sikeres stílus alakuljon ki. Az iskola igazi mítoszát a második 
világháború után, az innen kikerült, majd szerte a világban 
lovaglótanárként, edzőként működő szakemberek jelentős 
sportsikerei teremtették meg.
Hazslinszky-Krull Gézának, mint holland királyi lovaglóta-
nárnak meghatározó szerepe volt a holland díjlovaglás máig 
tartó dominanciájának kialakulásában.
Némethy Bertalan az USA díjugrató csapatának volt 25 évig 
sikeres edzője, Endrődy Ágoston az angol military csapatot 
vezette az 1956-os stockholmi olimpián az első helyre.
Visy István edző az USA military csapatával az 1960-as to-
kiói olimpián 2. lett.
Platthy József, örkénytábori lovaglótanár, a magyar lo-
vassport első és eddig egyetlen magyar olimpiai éremszer-
zője, az 1936-os Berlini Olimpián bronzérmes lett Sellő nevű 
lovával. „Zsiga bácsi”, ahogy a barátai nevezték, Magyaror-
szágon teljesítette ki életművét. Lószeretete, a lovaglás, a 
lovas képzés elkötelezett, sikeres művelése, kiemelkedő 
sportteljesítményei méltán tették legendává. Platthy József 
huszár ezredes tiszteletét jelzi a szülőfalujában, Karancske-
szin róla elnevezett iskola, díjugrató verseny, a Budapesten, 
a Kincsem Parkban felállított szobor, a sárvári Huszármúze-
umban kiállított díjai, a nevét viselő táborfalvi Platthy József 

Bajtársi Egyesület, az egykori örkénytábori tiszti étkezde 
falán elhelyezett emléktábla, cikkek, filmek, rádióműsorok 
sokasága. A legmagasabb lovas elismerés, a Gróf Széchenyi 
István Emlékérem kitüntetettje. A magyar díjugrató sport 
nemzetközileg is elismert alakja, nyolcszoros magyar baj-
nok, több mint száz magyar és tizenhét nemzetközi verseny 
győztese.
Táborfalva Nagyközség Önkormányzata posztumusz dísz-
polgári címmel ismerte el kiemelkedő életművét. Értékte-
remtő munkássága felvételre került a helyi értéktárba és 
felterjesztésünkben a Pest Vármegyei Értéktárba is.
Örömmel tölt el, hogy a Platthy Iván és általam kezdemé-
nyezett szobor, Tóth Dávid szobrászművész kivitelezésében 
megvalósult, a mai napon, az egykori Örkénytábor szívében 
átadásra kerül. A szobrot állíttatta Táborfalva Nagyközség 
Polgármesteri Hivatala, Nagy Andrásné polgármester, Háfra 
László főtanácsos. Köszönet Dr. Kásler Miklós miniszter úr 
főtámogatónak, a Nemzeti Kulturális Alapnak és a támoga-
tóknak, akik segítették a méltó, művészi emlék születését. 
Támogatók: Nógrádi Lovas Sportegyesület, Platthy József 
Bajtársi Egyesület, Táborfalvi Közművelődési és Népzenei 
Egyesület, Ábel Sándor, Ábel Sándorné, Bagyinszki Mária, 
Birinyi András, Birinyi József, Halupka Miklós és családja, 
Hegymegi-Kissné Nyíry Enikő, Lékó Ferenc, Platthy Elemér 
és Platthy Elemérné, Mészáros János Pál, Szántai Csaba, 
Nagy András és családja.
Legyen Platthy József életműve példa számunkra, hirdesse 
„Zsiga bácsi” Tiszti Kaszinó udvarán most felavatásra kerülő, 
Tóth Dávid szobrászművész alkotta, olimpiai karikák fölött 
ugrató lovasszobra, hogy a futóhomok porából is fel lehet 
emelkedni a világ csúcsára, elszántsággal, tehetséggel, sze-
retettel, céltudatos, kitartó munkával! 
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Cseperedő Bölcsőde
Május első vasárnapján az Édesanyákat köszöntjük. 
Minden jót és szépet nekik köszönhetünk. Szavakkal 
elmondani talán nem is lehet, hogy mennyire hálásak 
vagyunk nekik. Ők adták az életet, sokszor bátoríta-
nak, néha vigasztalnak, gyakran felvidítanak, ritkán 
dorgálnak minket, de mindig igazi támaszt nyújtanak 
a gyermekeiknek. A családban a főszerepet, az édes-
anyák töltik be. Szeretettel, odadással tartják össze a 
családot.
Mindenkiben ott lakozik a szeretet, és igazán egy édes-
anya az, aki feltétel nélkül tudja szeretni a gyermekét. 
Ez egy olyan láthatatlan kapocs, ami örökké tart. 
Hálásak lehetünk tehát minden édesanyának, hogy 
megajándékozott minket az élettel.
A bölcsődében is megtartottuk az anyák napját. A gye-
rekek egy kis versikével, egy apró meglepetéssel és egy 
nagy öleléssel köszöntötték fel az anyukájukat. A gye-
rekek csillogó szemében látni lehetett, hogy mennyire 
örülnek az édesanyáknak és a mamáknak. A köszön-
tést követően egy kézműves foglalkozást tartottunk. 
Itt papírból színes virágot készítettek, anyukájuk és a 
mamák segítségével. Vidáman telt el ez a délután.
Ismét volt állatasszisztált foglalkozás. Öröm volt látni, 
ahogy egyre bátrabban vesznek részt a foglalkozáson 
a gyerekek. Nagyon várják már ezeket a délelőttöket. 
Május utolsó hetén tartottuk a gyerekhetet. Minden 
nap készítettek egy kézműves terméket a gyerekek. A 
jó időt kihasználva, nagyon sok időt tudtunk az udva-
ron tölteni.
Egy édesanya szemefénye, mindig is a gyermeke lesz.
Dédelgeti, babusgatja, édes szóval simogatja.
Megdicséri, támogatja, néha kicsit megdorgálja.
Hálás a szív minden jóért, hiszen a szeretet a szívünk-
ben él.

PÁLL KRISZTINA
kisgyermeknevelő-bölcsődevezető
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„Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot?”
Ez a Föld napja mozgalom egyik jelmondata. Legelőször 
1970. március 21-én tartották, de Magyarországon 
1990 óta rendezik meg, április 22-én.
Az első alkalommal Denis Hayes, egy amerikai egyete-
mista szólalt fel a Föld védelmének érdekében. Kezde-
ményezésére 25 millió amerikai állt ki a természet, a 
levegő és a vizek, a környezet védelme mellett.
Hagyományosan több éve nagy figyelmet fordítunk 
a környezetvédelemre, így Földünk védelmére is. Az 
intézmény pedagógiai programjának kiemelt része 
a természetvédelem. A programmal az egész család 
szemléletére szeretnének hatni a gyermekeiken ke-
resztül.  A cél végső soron az, hogy a gyermek is ta-
nítsa szüleit a helyes viselkedésre, amit a mi kis óvo-
dásaink nagyon is komolyan vesznek. Ők már nagyon 
sokat tudnak a szelektív hulladék gyűjtéséről, a vízta-
karékosságról, a minket körülvevő természet megóvá-
sáról. Ezen a héten több izgalmas programban vehet-
tek részt az intézmény gyermekei. Csoportonként a 
legkülönfélébb módon közelítették meg a témát. Volt 
olyan csoport, amelyik a bolygókkal, közöttük a Föld-
del ismerkedett, voltak, akik a természetvédelemre 
helyezték a hangsúlyt, akik a szelektív hulladékgyűjtés 
szemszögéből közelítették meg a témát.
Egyik csoportunk gyermekei egy egész tablót készí-
tettek saját készítésű rajzokkal, ragasztással, melynek 
mottója: „Okos ember nem szemetel”.
Egyik csoportunkban földszínű palacsintát sütöttek. 
Másik csoportunkban a különböző megismert bolygó-
kat festették meg, illetve színes tavaszi fákból a Föld 
éltető erejét jelenítették meg. 
A legkisebb óvodásaink szorgos papírgalacsin gyártás-
sal egy szép színes szivárványt ragasztottak.
Számunkra mindig fontosak ezek a játékos és tevékeny-
ségbe ágyazott tapasztalatszerzések, melyek által észre-
vétlenül tanulnak, okosodnak gyermekeink. A Föld napja 
mozgalom erre kitűnő lehetőségeket kínál minden évben 
számunkra. De ezen a héten nemcsak csoport szinten, 
hanem óvoda szinten is voltak közös tevékenységeink.
A „TeSzedd” akció keretében csemetéink lelkesen 
gyűjtötték a szemetet faluszerte és szörnyülködtek 
azon, hogy milyen rendetlenek az emberek, akik el-
szórják a szemetet.
A hét utolsó napján, pénteken pedig az egész óvoda 
elsétált a horgásztóhoz, hogy minden csoport vízre 
bocsájthassa saját tutaját, amit szigorúan csak ter-
mészetes, lebomló anyagokból készítettek el. Nagyon 
szép és izgalmas programokon vehettek részt gyerme-
keink, melyekben tapasztalatot szerezhettek az össze-
fogásról, az együttműködésről, a természet szépségé-
ről és az összetartozásról.

OMELKÁNÉ CSERNAI ANDREA
intézményvezető

A fotókat a Napraforgó Óvoda óvónői készítették.

A Föld napja az óvodában
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Helyreigazítás
Kedves Olvasóink!
Előző lapszámunkban sajnálatos elírás 
következtében a hír címe tévesen jelent 
meg, amiért elnézést kérünk!
Gratulálunk Jakab Mirának!

A MOZAIK SZERKESZTŐBIZOTTSÁGA

2023. május 12-én a Csurgay Franciska Általános Isko-
lában járt a Gyóni Géza Irodalmi Kör.
Igen megtisztelő volt számunkra, hogy elfogadták a 
meghívást.
A Petőfi emlékműsort (A költő visszatér) hozták az is-
kolába.
Ezen az előadáson azok a tanulók vettek részt, 
akik szorgalmukkal, kiemelkedő tanulmányi ered-
ményükkel, példamutató magatartásukkal, vagy 
élen járó közösségi munkájukkal ezt kiérdemelték.
Mindannyian élményként éltük meg a találkozást, a 
szívmelengető műsort, mely reményt nyújt a kapcso-
lattartásra a jövőt illetően.
Köszönjük a Gyóni Géza Irodalmi Kör résztvevő tagja-
inak a lelkesedést.
Soós-Győrffy Katalin, Batuskáné Kiss Katalin, 
Lengyelné Török Erika, Szabó Ferenc, Dr. Török 
György Dr. Veress János, Cserna Ferenc, Hermann 
Marika

SZABADIDŐS MUNKAKÖZÖSSÉG

A Gyóni Géza Irodalmi Kör 
az általános iskolában

 ISKOLÁNK 
 ÜGYES

SZAVALÓJA
Jakab Mira Zoé 2. a osz-
tályos tanuló Pilisen a 
VI. Baranyi Ferenc Szava-
lóversenyen I. kategóriá-
ban III. helyezést ért el.

Köszönjük a szülők és az osztályfőnök segítsé-
gét és támogatását.
További sikereket kívánunk!

CSURGAY FRANCISKA ÁLTALÁNOS ISKOLA

HATÁRTALANUL
Sponga Hunor, a Csurgay Franciska Általános Isko-
la 7. osztályos tanulója képes beszámolót készített 
zenei aláfestéssel erdélyi kirándulásukról, ame-
lyen 2023. áprilisában vettek részt a „Határtalanul” 
program keretében.
https://taborfalva-konyvtar.hu/video/Hatartala-
nul2023.mp4

BORSI MÁRIA
Fotó: Sponga Hunor

A diavetítés a mellékelt 
QR-kód beolvasásával is 
megtekinthető.
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IV. Országos Tchoukball Fesztivál
III. Csurgay Tchoukball Fesztivál

2023. 05. 19-én pénteken megrendezésre került iskolánk-
ban a III. Csurgay Tchoukball Fesztivál, ami a sportág or-
szágos bajnokságának 4. egyben záró fordulója ebben a 
tanévben. Nagy izgalommal vártuk, hogy megérkezzenek 
vendégeink, végül 10 csapat részvételével, 9:30-kor, meg-
nyitó és bemelegítés után kezdetét vette a bajnokság.
A fesztiváli hangulatban megállás nélkül játszottak a csa-
patok 2 pályán, párhuzamosan. Nagyon szoros, feszített 
tempóban, egymás után jöttek a meccsek, levegőt is alig 
kaptunk. Iskolánk 3 csapata nagyon ügyesen szerepelt, a 
nap végére elfáradva, de remek eredményekkel zártunk. 
Táborfalvai Farkasok felsős korosztályban 2. helyezést, 
Táborfalvai Csoda Csapat alsós korosztályban 2. helyezést, 
Táborfalvai Tigrisek alsós korosztályban 3. helyezést értek 
el. A közönség soraiban helyet foglaltak a diáktársak, taná-
rok, szülők, nagyszülők, akik folyamatos hangos biztatás-
sal buzdították a játékosokat. Zárásként a barátságosság 
jegyében minden gyermek részesült jutalomban, hatal-
mas mosollyal vették át a csapatok a kis édesség csoma-
gokat és okleveleket és a helyezettek a csillogó kis kupá-
ikat. A nap zárásaként, a Queen: We are the champions 
című számára beálltunk vegyesen egy csoportképhez. 
Szülők, tanárok egyszerre fotóztak, úgy éreztük magun-
kat, mint az igazi nagy bajnokok, a szülők és tanárok pedig 
csillogó szemekkel, büszkén fotóztak minket. Még az év 
végéig lesz néhány edzésünk, de aztán elérkezik mindenki 
számára a jól megérdemelt nyári szünet, ahol végre min-
denki kipihenheti az év fáradalmait. 
Voltak nyertes és vesztes meccseink, de a legfon-
tosabb, hogy minden gyermek örömmel, boldo-
gan, élményekkel telve ért a nap végén haza. Ezúton 
szeretném megköszönni Hermán Attila igazgató úrnak 
és Szöllősi Aranka igazgatóhelyettesnek a lehetőséget, 
bizalmat, támogatást, kolléganőimnek a sok segítsé-
get, lelkes szurkolást, Túri Xéniának a rengeteg fotót, 
videot, okleveleket, a Ladánybenei Zöldségesnek az 
ajándékcsomagokat, a takarító nénik kitartó munkáját. 
Végül szeretnénk megköszönni az alább felsorolt diá-
kok segítségét, akik fogadták a vendégeket, őrizték az 
öltözőket, vigyáztak a rendre és tisztaságra, mérték az 
időt, rögzítették az eredményeket és zenét szolgáltattak:
Minya Kiara, Mere Ábel János, Dalmay Gábor, Nagy Sza-
bolcs Levente, Kállai Ádám, Molnár Gergő, Bodor Attila, 
Vég Zoltán Kristóf.
KÖSZÖNJÜK MINDENKINEK, AKI HOZZÁJÁRULT A NAP 
SIKERÉHEZ!

KÖSZÖNÖM A GYERMEKEKNEK, HOGY EZT A CSODÁS 
ÉVET VELEM TÖLTÖTTÉTEK ÉS KÖSZÖNÖM A SZÜLŐK TÁ-
MOGATÓ HOZZÁÁLLÁSÁT ÉS SEGÍTSÉGÉT! JÓ PIHENÉST 
KÍVÁNOK MINDENKINEK!
Csapattagok:
Táborfalvai Csoda Csapat: Papp Csenge, Gazsik Boglár-
ka, Simkó Nimród Gergő, Gazsó Zsombor, Salacz Martin, 
Ali-Sponga Erik, Demcsák László
Táborfalvai Tigrisek : Barta Elizabeta Vivien, Krasnyánszki 
Lili Viktória, Zsigár Tifani, Szabó Janka Sára, Kapcsos Viktó-
ria, Dágány Dominik, Paskó Levente, Szabó Tibor
Táborfalvai Farkasok: Papp Jázmin, Szabó Noémi, Rim 
Georgina, Szenics Gábor, Sponga Hunor, Gráner Bence, 
Molnár Mátyás, Farkas Albert, Édelkraut Kevin
Egész éves összesítés alapján az országos versenyben az 
alábbi helyezéseket értük el:
Táborfalvai Farkasok: II. hely
Táborfalvai Csoda Csapat Kezdő: II. hely
Táborfalvai Tigrisek Kezdő: III. hely

KONCZIG KITTI
testnevelő, edző

Fotók: Konczig Kitti

Tchoukball Fesztivál
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Falunap 2023
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Hagyományainkhoz híven a Pünkösd előtti szomba-
ton megrendeztük falunapunkat. Idén 18 csapat, 20 
étellel mérette meg magát a főzőversenyen.  A legíz-
letesebb ételt ebben az évben a Vadásztársaság főz-
te, a legfinomabb süteményt pedig a Kéknefelejcs 
Nyugdíjas Klub sütötte. A gyerekeket a művelődési 
ház előtt ingyenes légvár várta. A falunapra kilátoga-
tók láthattak karate bemutatót, a Napraforgó Óvoda 
műsorát és az általános iskolások fellépését. A Lajos-
mizsei Városi Kamarakórus is megtisztelt minket azzal, 
hogy eljöttek énekelni. Nagyon színvonalas népzenei 
műsort adtak Anka Péter és muzsikusai, velük együtt 
lépett fel Puka Károly híres cigányprímás is. Ezután is 
sorban követték egymást a fellépők: Kaczor Feri, Mo-
hácsi Brigi, Nagy Feró, Deniz és Orsovai Reni. A műsort 
DJ Dominique retró diszkója zárta. DJ Dominique igazi 
Fergeteg Partyt rendezett nekünk.
Sok ember fáradságos munkája volt benne ebben az egy 
napban. Kocsis László körzeti megbízottunk egész nap és 
egész este szolgálatot teljesített. Köszönet illeti a polgár-
mesteri hivatal és a művelődési ház dolgozóit, a Napra-
forgó Óvoda dajkáit, Keserű Imrét és Gazsó Gábort.
Jó volt látni, hogy a főzősátrak között és a színpad kör-
nyékén is egyaránt a jókedv és a vidámság uralkodott. 

NAGY ANDRÁSNÉ
POLGÁRMESTER

Fotók: Nitta Portré Fotóstúdió, Sponga Tamás
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A Csurgay Franciska Általános Iskolában 2023. május 
18-án Egészségnapot tartottunk.
Az egészségnap hetében meghirdettük a legtisztább 
osztály versenyt. „Egészségkommandós” kollégáink 
naponta váratlanul körbejárták az osztályokat és 1-10 
pontig értékelték a termek tisztaságát. Figyelték az 
osztályok folyosórészeinek rendezettségét is.
A legtisztább osztály címet és a répasütit a 3. b osztály 
érdemelte ki. 
A süteményt Radicsné Kovács Erikának köszönhetjük.
Az osztályokban ezen a napon felhívtuk a figyelmet 
az „Autó Stop” napra. Kértük, hogy aki teheti, gya-
logosan, kerékpárral, rollerrel, görkorcsolyával jöj-
jön iskolába.
A programokat az egészséges életmód alapelvei sze-
rint állítottuk össze: helyes táplálkozás, testmozgás, 
víz, napfény, levegő, aktív és passzív pihenés, mér-
tékletesség, lelki egyensúly, testi ápoltság.
Reggel zenés bemelegítő tornát tartott Terenyi Mária.
Az 1. osztályban Bölöni István fogorvos mesélt a hiva-
tásáról és a helyes fogápolásról.
A 2. osztályban a mentősök munkájáról beszélt Bíró 
Brigitta, majd újraélesztő babán gyakorolhatták a gye-
rekek az algoritmusokat.
A 3-4. osztályosok Kolozsi Katalin védőnővel beszél-
gettek a tisztálkodásról, az öltözködésről.
Az 5-6. osztályosok gyümölcs- és zöldségtálakat készí-
tettek az iskolai osztályoknak. A rengeteg zöldfélét a 
„Szaszi zöldség- és gyümölcsbolt” ajánlotta fel. 
A 7-8. osztályosoknak az elsősegélynyújtásról sze-
rettünk volna alapismereteket bemutatni. Délutánra 
rollerrel, gördeszkával, görkorcsolyával, kerékpárral 
ügyességi pályát akartunk kialakítani, de az esős idő-
járás miatt sajnos, ez a program elmaradt. 
Az alsós gyermekeket megismertettük néhány egysze-
rű relaxációs és energizáló gyakorlattal.
Délután egészséggel kapcsolatos képeket, puzzle-t 
raktak össze. Színezőket, öltöztetőbabákat kaptak. Is-
merkedhettek a táplálékpiramissal és egyéb egészség-
gel kapcsolatos feladatlapot töltöttek ki.
A felsősök egészségügyi totót fejthettek meg, mely 
összefoglalta a látottakat, hallottakat. 
A délelőtti órákon a tantárgyakba építettük bele az 
egészséges életmóddal kapcsolatos tudnivalókat.
Köszönjük szépen a támogatásokat, felajánlásokat és 
az önzetlen segítséget.

SZABADIŐS MUNKAKÖZÖSSÉG
Fotók: Túri Xénia

Egészségnap az általános 
iskolában
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Nagy Sportágválasztó
és Hangszerválasztó

Idén is részt vett iskolánk a Nagy Sportágválasztó és 
Hangszerválasztón, 2023. május 26-án. 
Ezen az eseményen tanulóinknak lehetősége nyílt 
több mint 100 sportág és 20 hangszer kipróbálására. A 
rendezvény célja, hogy minél több emberhez eljusson 
a sport pozitív üzenete, valamint a gyakorlatban is ki 
tudják próbálni a különböző sportágakat, így minden-
ki megtalálhatja a számára megfelelő mozgásformát. 
Reggel tanulóink nagy izgatottsággal vágtak neki a 
napnak, mely során többek között kipróbáltak külön-
féle küzdősportokat, vízi sportokat, labdajátékokat. 
Lehetőségük volt találkozni Olimpiai, Világ- és Euró-
pa-bajnok sportolókkal, mint például: dr. Kiss Gergely, 
Cseh László, Storcz Botond, Nagy László, Kökény Beat-
rix, Baji Balázs.
A színpadokon izgalmas sportági bemutatókra, nyílt 
edzésekre, illetve színvonalas zenei koncertekre is sor 
került a nap folyamán.
Külön öröm volt számunkra, hogy iskolánk 8. osztályos 
tanulója, Rim Georgina tevékeny részt vállalt a sport 
népszerűsítésében, és egész nap segített a tchoukball 
állomásánál minél több emberrel megismertetni ezt 
a sportot. 
Köszönjük Hermán Attila igazgatónak, hogy részt ve-
hettünk az eseményen és Ildi néninek, Szilvi néninek, 
Xénia néninek, Kitti néninek, hogy elvittek minket és 
vigyáztak ránk.
A CSURGAY FRANCISKA ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI

Fotók: Túri Xénia, Konczig Kitti
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Szívósan a fejlődés útján
A Szívós bolt Táborfalva közkedvelt üzlete, vegyes bolt, 
ahol a vásárlókat jó minőségű áruval, bő választékkal, 
szép környezetben fogadják. Az emberek komfortérzeté-
hez, egy település megtartóerejéhez nagyban hozzájárul 
a szolgáltatások színvonala is.                Szívós Mariann-nal 
beszélgettünk a családi vállalkozásként működő kereske-
dés létrejöttéről, jelenéről és a jövőt illető terveikről.

- Mi a szereped, mi a feladatod a családi vállalkozásban?
Édesapám halála után, 2012. márciusában én vettem át az ő 
feladatait, amely az áru beszerzését jelenti. Én akkor megfo-
gadtam, hogy bebizonyítom neki, hogy nőként is megállom a 
helyem a világban és sikeresen fogom üzemeltetni a családi 
vállalkozásunkat.
- A táborfalvi általános iskola befejezése után hogy ala-

kult az életed, milyen tanulmányokat folytattál? Gyak-
ran tapasztaljuk, hogy a fiatalok elköltöznek Táborfalvá-
ról. Miért maradtál itt, milyen jövőt látsz magad előtt?

A Dabasi Táncsics Mihály Gimnáziumba mentem továbbta-
nulni, nem tudtam, hogy mi szeretnék lenni, ezért mentem 
gimnáziumba. De közben, már gyerekkorom óta, részt vet-
tem a családi vállalkozásban, és hétvégente a piacon is árul-
tunk édesapámmal. Már akkor is tetszett nekem a kereske-
delem és a vevőkkel való találkozás. A gimnázium befejezése 
után az Általános Vállalkozási Főiskolára jelentkeztem, ahová 
felvételt nyertem nappali tagozatra, államilag finanszírozott 
képzésre. Ez gazdálkodási és menedzsment alapszak, ahol 
közgazdaságtant tanultam. 2012. júniusában sikeres állam-
vizsgát tettem logisztika főszakirányon, kereskedelem mel-
lékszakágon. Ekkor édesapám váratlan halála miatt elhelyez-
kedtem a családi vállalkozásban, ahol igyekszem hasznosítani 
a tanultakat. A tanulmányaim kiegészítéseként elvégeztem 
azóta a bolti eladó és boltvezető OKJ-s képzést. Úgy gondo-
lom, hogy napjainkban ez a családi vállalkozás biztonságot 
jelent számunkra.
- Kérlek, mutasd be a Szívós bolt történetét! 
A boltot a szüleim 1991-ben alapították, akkor én 2 éves 
voltam. Vegyes élelmiszerbolt a kezdetektől fogva, melyben 
édesanyám az eladói szerepet töltötte be, édesapám pedig 
az árubeszerzésért volt felelős. A bolt mellett mezőgazda-
sággal is foglalkoztak, a megtermelt termékeket a boltban 
és több kistermelői piacon értékesítették. Ebben a környe-
zetben nőttem fel, melyet gyerekként is nagyon szerettem. 
Sokat voltam úton édesapámmal együtt. Két bátyám van, 

Ferenc és Krisztián, akik gyerekkoromban a szüleim elfoglalt-
sága miatt sokat vigyáztak rám. Kezdetben ők is részt vettek 
a bolt életében, jelenleg édesanyámmal ketten vezetjük az 
üzletet. Kezdetben a nagyszüleim családi háza szolgált bolt-
helyiségként, de az évek során kinőttük. 2014-ben találkoz-
tunk egy pályázati lehetőséggel, melyre jelentkeztünk és 10 
millió Ft támogatást nyertünk a bolt felújítására. Ebben nagy 
segítségünkre volt sógornőm, Anikó, aki megírta a pályáza-
tot. Az elnyert összeget önerőből kiegészítettük, így tudtuk 
teljes egészében felújítani a bolt épületét és környezetét. Ez 
a felújítás vonzóbbá tette üzletünket, többen kezdtek el ná-
lunk vásárolni. A megnövekedett forgalomnak köszönhetően 
kinőttük a teherautónkat is, így sor került egy új áruszállító 
autó beszerzésére is. Igyekszünk folyamatosan fejlődni, fej-
leszteni, ezért 2022. februárjában újból pályáztunk, ahol az 
üzlet berendezéseire nyertünk 2,6 millió Ft támogatást.
- Milyen a jó kereskedő?  
Úgy gondolom, hogy a mai világban ahhoz, hogy az ilyen 
kis üzletek fenn tudjanak maradni, nagyon fontos, hogy 
szem előtt tartsuk a vevői igényeket. Ennek kielégítéséért 
hetente kétszer is járok áruért, hogy minél frissebb és széle-
sebb választékú áru legyen jelen a boltunkban. Sok ember 
számára fontos a napi kapcsolat, melyre mi igyekszünk is 
odafigyelni, szeretnénk, ha vásárlóink örömmel térnének 
be hozzánk.
- A jelenlegi nehéz gazdasági helyzet milyen módon hat a 

bolt működésére? 
A jelenlegi gazdasági helyzet nagyon sok feszültséget oko-
zott a kereskedelemben, az áruhiány, az árak növekedése, 
mind-mind csak nehezítette a napjainkat. A vásárlói szoká-
sok megváltoztak, természetes, hogy nagyobb igény van 
az olcsóbb termékek iránt. A növekvő energiaárak sajnos, 
minket is sújtottak. Eddig sikerült egyensúlyban tartani a 
vállalkozást, bízunk benne, hogy a jövőben is így lesz!
- Milyen terveitek vannak? Mit szeretnétek megvaló-

sítani? 
A mai nehéz időkben a vállalkozás fennmaradása és alkal-
mazottaink megtartása a legfőbb célunk. Üzletünk sikeres-
ségéhez nagyban hozzájárulnak a boltban dolgozó eladók, a 
vásárlókkal való jó kapcsolat nekik köszönhető. Úgy gondo-
lom, hogy egy üzletben fontos a jó légkör, hogy a kollégák 
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jól kijöjjenek egymással, tudjanak együtt dolgozni. Azt sze-
retnénk, hogy aki betér hozzánk, jól érezze magát és ezért 
máskor is szívesen visszajöjjön.
- Úgy látom, hogy sok energiát, időt igényel életedből ez 

a vállalkozás. Hogy töltöd a szabadidődet?
Temperamentumomból adódóan gyerekkoromtól kezd-
ve szeretem ezt az életmódot, a pörgést, a feladatokat, 
a jövés-menést, úton lenni, intézkedni, ami a vállalkozás-
sal jár. Sosem tudtam magamat elképzelni egy irodában 
ülve… Szeretek emberek között lenni, beszélgetni, ezál-
tal a szabadidőmet is igyekszem aktívan tölteni. Szeretek 
új tájakat, országokat, kultúrákat felfedezni, kiszakadni a  
mindennapokból és az utazások élményeiből erőt gyűjteni. 

Ezek az utazások kinyitják a világot számomra, de mindig 
örömmel térek vissza Táborfalvára, ami az otthonom.
- Köszönöm szépen a beszélgetést! További sikereket kí-

vánok a családi vállalkozásnak! Azt kívánom, hogy ma-
radj ilyen szuverén, szabad ember, mint amilyennek 
megismertelek! Fedezd fel a világot!

BORSI MÁRIA
Fotók:
1. kép Szívós Mariann
2. kép A Szívós bolt és dolgozói: Emese, Kitti, Terike, Szilvi, 
Mariann, Jutka, Erzsó
Köszönjük a fotókat Szívós Mariann-nak!
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U11-es korosztály
Május 20. Szombat
Az U11-es Bozsikon vendégeskedtünk Dabason! Több 
mérkőzést játszottunk, de az eredményeket és táblá-
zatot nem jegyzik. 2 győzelem 1 döntetlen 2 vereség 
volt a mérlegünk.

Díjazottunk Dalmay Dávid lett, bátor játéka miatt. 
Nagy akarattal vetette magát a játékba.

U13-as korosztály
Május 19. Péntek
Hazai pályán játszottuk a szezon utolsó bajnokiját!
Táborfalva KSE - Újhartyáni VSE 5-0

Gólszerzőink:
Deák Máté
Tóth Ádám
Vásáreczki Ádám
Az utolsó fordulóban az Újhartyán csapatát fogad-
tuk. Egy 4-0-ás és egy katasztrofális 16-0-ás vereség 
után vártuk ezt a mérkőzést. Csapatunk a jobbik ar-
cát mutatta ismét és ezen a bajnokin fantasztikusan 
játszottunk. Nagy akarással vetettük magunkat a mér-
kőzésbe, de nem ment teljesen hibátlanul. Pár hibát, 
figyelmetlenséget sikerült elkövetnünk, de az ezekből 
kialakult helyzeteket a kapusunk hárította, vagy azon-
nal kijavítottuk.

Közben szépen lassan felőröltük az ellenfelünket, az 
egész meccs alatt folyamatosan vezettük veszélyesebb-
nél veszélyesebb támadásainkat és az előnyünket is 
sikerült növelni. Letámadásnál kikényszerítettünk hibá-
kat is, amit villámgyorsan kihasználtunk. Összességé-
ben a szezon legjobb meccsét játszottuk. A csapat egy-
ben volt, hajtott, küzdött, akart. A passzjáték nagyon 
jó volt, szépen váltottuk az oldalakat is. Rengetegszer 
adták vissza a srácok az edzéseken gyakorolt elemeket. 
Kapusunk nagyszerűen védett és sikerült kapott gól nél-
kül lehoznia a meccset. Gratulálok Simkó Nimród!
Szép volt srácok!
U14-es lányok
Május 6. Szombat
Hazai pályán két mérkőzés is várt a lányokra.
Az első mérkőzésen a listavezető Nagykáta SE ellen 
kezdtünk. A csapat harcosan, fegyelmezetten és nagy-
szerűen játszott.

Táborfalva KSE utánpótlás 
csapatainak májusi 
eredményei
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FELHÍVÁS!
Várunk minden 2008-2012 között született lányt, 
aki szeret focizni, vagy szívesen kipróbálná a labda-
rúgást! 
A környező településekről is várjuk a jelentkezőket, 
esetleg olyan lányokat is, akiknek volt már csapa-
tuk, de a csapat valamilyen oknál fogva megszűnt 
vagy nem indul el a következő idényben.

JÁNOSI ZOLTÁN
utánpótlás edző

Szép akciókat vezettünk, teljes összhang volt a lányok 
között. Mindenki segített a másiknak, ha kellett, igazi 
csapatjátékot mutattunk be. Kapusunk pedig nagyszerű 
formában védett. Teljesen megérdemelten győztünk.
Táborfalva KSE - Nagykáta SE 2-0
Gólszerzőink:
Jánosi Noémi
Ezen a napon a második ellenfél az Abony Kid volt. 
Az első meccs után kicsit kényelmesen kezdtünk, de 
végig kézben tartottuk a meccset. A vezető gólunk 
után sok helyzetünk kimaradt, erre jobban oda kell fi-
gyelnünk, mert a kiélezett felsőházi küzdelmekbe ezek 
nem férnek bele.
Abonyi Kid - Táborfalva KSE 0-2
Gólszerzőink:
Deák Larissza
Szabó Noémi
Május 20. Szombat
A Nagykáta SE után a KISE csapatát is sikerült legyőz-
nünk. Újabb erős ellenfél ellen tudtunk jó játékkal 
nyerni. A lányok nagyon nagyot fociztak. Teljes mér-
tékben meg tudtuk csinálni az edzésen gyakoroltakat. 
Fegyelmezetten játszottunk, ellenfelünknek nem en-
gedtünk teret. Kapusunk nagyszerű, magabiztos játék-
kal segítette a csapatot!

Jó volt látni, hogy csapatként játszottunk, együtt vet-
tünk még levegőt is, és mindig kisegítettük egymást. A 
cserék is nagyon jól szálltak be a meccsbe.
Szép volt, csajok!
KISE-Táborfalva 0-4

A Gödi SE nem jött el, így azt a meccset 3-0-val mi kap-
tuk meg.
Táborfalva-Göd 3-0
További hírek, képek, beszámolók az utánpótlás és fel-
nőtt csapatunkról a Táborfalva KSE Facebook oldalán!
Hajrá Falva!

JÁNOSI ZOLTÁN
utánpótlás edző

Fotók:1. Sponga Tamás
A többi fotót Jánosi Zoltán készítette.

TAVASZI AKCIÓ
Az Ormosszén Zrt. akciót hirdet, hogy még a fűtési szezon 
előtt hozzájuthasson a tradicionális hazai barnakőszénhez.
Minden lakossági termékünkre, - ömlesztett és csomagolt -, 
május 15. napjától június 15. napjáig, illetve a készlet erejéig 
20% kedvezményt biztosítunk kedves vásáróinknak.

Az akciós árak az alábbi táblázat szerint alakulnak:

Megnevezés
Jelenlegi
bruttó

telepi ár Ft

2023. 05. 15-től
20% lakossági 
kedvezmény

bruttó telepi ára Ft

Kockaszén 1t 50 292 40 234

Diószén 1t 47 498 37 998

Borsószén 1t 44 704 35 763

Csomagolt 
raklapos diószén 

960 kg
57 150 45 720

Csomagolt rak-
lapos borsószén 

960 kg
55 880 44 704

Telefon: 0630 528 1802
E-mail: rendeles@hazaiszen.hu

Internet: hazaiszen.hu
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Települési Értéktár
Táborfalván 2015-ben alakult meg a Települési Értéktár 
Bizottság. Az eltelt időszakban a Települési Értéktárba be-
került az egykori Örkénytábori Magyar Királyi Honvéd Lo-
vagló és Hajtótanárképző Intézet, a Birinyi Gyűjtemény,  a 
Platthy József Bajtársi Egyesület, a Gyökereink Emlékud-
var, Matyófalvi Gábor alkotása, a Háborús emlékmű,  A 
Táborfalvi Lő- és Gyakorlótér természeti értékei, Platthy 
József életműve és a Táborfalvi Magyarok Nagyasszonya 
Római Katolikus Templom és műalkotásai.

Kérjük, ha Ön tud olyan helyi értékről, amit érdemes vol-
na a helyi értéktárba felvenni, keresse meg a Települési 
Értéktár Bizottságot és tegye meg javaslatát!

Elérhetőség: Birinyi András, a Települési Értéktár Bi-
zottság elnöke, Sponga Tamás, a Települési Értéktár 
Bizottság tagja,

Cím: Nagyközségi és Iskolai Könyvtár 2381 Táborfalva, 
Iskola u. 7., Tel.: 29/382-952
e-mail: konyvtar@taborfalva.hu

30 éves osztálytalálkozó
1993-2023

Jó újra látni a régi arcokat, újra átélni a szép pillana-
tokat, a régi közös történeteket. A nosztalgia nem 
a dacos újraélés vágyával, hanem a régi érzéseink 
felidézéseként tör ránk.
A sok sors, ami egy 30 éves osztálytalálkozón kiraj-
zolódik, felvázolja, hogyan is alakult a világ, amiben 
élünk.
Eljön az osztályfőnök is. Szabó Mária, aki ennyi év 
után is emlékszik a nevünkre és minden „csínyte-
vésünkre”.
Reméljük, másoknak is lesz ilyen jó osztálytalálko-
zójuk, mint nekünk!
A végén azonban rájövünk, hogy hova tűnt ez a 30 év!

HALMINÉ HOMOKI MÓNIKA
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Örömmel adunk hírt arról, hogy „Táborfalvi 
Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus 
Templom és műalkotásai” címmel újabb helyi 
értékünket vette fel a Települési Értéktárba, épí-
tett környezet és kulturális örökség kategóriában 
a Települési Értéktár Bizottság   (1/2023 (V.9.) szá-
mú határozat). A javaslat benyújtója Mészáros 
Csaba plébániai kormányzó, a javaslat elkészíté-
sében tevékeny szerepet vállalt Gregus Erzsébet, 
Sponga Tamás és Borsi Mária.
A templomot Garay András és Garay Dóra építészek 
tervezték. A kivitelező a lajosmizsei Gomép Kft. volt, 
Gombkötő Márk irányításával.
Az alapkőletétel 2006. március 24-én, a templom fel-
szentelése 2007. május 20-án volt,       Dr. Beer Miklós 
váci megyéspüspök szolgálatával.
A régi kápolna átalakításával létrejött a Szent Imre 
Közösségi Ház, a sportcsarnokká alakított régi tábori 
Szent Imre templom emlékére. A Szent Imre Házban 
lévő sekrestyét egy folyosó köti össze a templommal. 
A 12x25 méter alapterületű liturgikus tér 200 férő-
helyes, a karzaton még hatvan hívő foglalhat helyet. 
Az altemplom urnafülkéiben ötszáz urna elhelyezése 
lehetséges. Az urnatemetőben épített ossariumban 
kapnak végső nyughelyet azok a falu határában, a má-
sodik világháború harcaiban elesett német katonák, 
akik jeltelenül lettek eltemetve.
A templom bejárati ajtaját Varga László fafaragó mű-
vész domborműve díszíti.

A Szűzanyát és a koronázási jelvényeket ábrázoló 
270x105 cm nagyságú mozaik oltárképet Bráda Tibor és 
Tölg-MolnárZoltán Munkácsy-díjas művészek készítették.
A natúr színű égetett agyag stációk Bubelényi Zsanna 
keramikus művész munkái.
A magas színvonalú kőmunkák (oltár, ambó, tondó, 
ossarium) Kovács Márton (Oscar) táborfalvi kőszob-
rász művész alkotásai.
A mívesen faragott kőoltárba Szent Justinus vértanú 
ereklyéjét helyeztek el a templom felszentelésekor.
A belső térben békés harmóniát alkotnak a természe-
tes anyagok: a tégla, a kő, az agyag; a föléjük boruló 
impozáns szabadon látható gerendázattal.
Az építők a közösségi ház előtt díszburkolatú em-
lékparkot és pengefalas emlékművet készítettek. Az 
emlékmű kriptájában a Hadtörténeti Intézet helyezi 
el azoknak a hősi halált halt különböző nemzetiségű 
katonáknak a földi maradványait, akik hollétéről Ma-
gyarország Dunától keletre eső területén tudomást 
szereznek.
(Forrás: Ami felépült : Szent Imre Közösségi Ház Ma-
gyarok Nagyasszonya Templom, Kerékgyártó László 
írása, Kápolna, 2007. május, p.4.)
Indokolás az értéktárba történő felvétel mellett
Táborfalva fiatal település, a közösségépítés, a ha-
gyományteremtés és az identitás kialakításának egyik 
lehetősége és tere a megvalósult templom, amely az 
egész település lakóinak, de főleg a katolikus hívek 
összefogásának eredményeként jött létre. A kialakí-
tott egyházi központ nemcsak a hitélet megújítását 
(bibliakör, énekkar, ökumenikus alkalmak), hanem a 
karitatív tevékenységek (karitász tábor, baba-mama 
kör, adományozás) megvalósítását is szolgálja. 
Táborfalván a római katolikus templom olyan egyedi 
építészeti – művészeti alkotás, amely a település to-
vábbi fejlődésében, arculatának kialakításában ins-
piráló lehet, példaértékű, nincs hozzáfogható Tábor-
falván. Művészi igényességgel kialakított funkcionális 
terek jellemzik az épületegyüttest.

TÁBORFALVI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG

Fotók:
Táborfalvi Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus 
Templom (Nitta Portré Fotóstúdió)
Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus Temp-
lom, Mária a kisdeddel, oltármozaik, Bráda Tibor és 
Tölg-Molnár  Zoltán Munkácsy-díjas művészek alkotá-
sa (Sponga Tamás)

Új helyi érték a Táborfalvi 
Települési Értéktárban
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A táborfalvi katolikusok ugyanúgy, mint a község, nem tekin-
tenek évszázados múltra vissza, de ez az alig több mint fél 
évszázad viharos történelmi időben telt el.
A háború előtt és után, kb. 1948-ig Örkénytábor katolikus egy-
házközsége Örkény filiájaként (testvérközösség) működött.
A negyvenes évek végén kapott a község önálló lelki-
pásztort, Sallai István atya személyében. Abban az idő-
ben ő lovas kocsival járt misézni három helyre is a köz-
ségben. Volt egy kápolna a László Nándor-féle Telepen, 
mely egy nagy lakás nagyobbik szobájában kapott helyet, 
egy másik a Csurgay iskola egyik tantermében (a jelenle-
gi Tarcsay úti lakótelep mögött) és még egy a Táborban.
A Csurgay-majori volt az első katolikus kápolna, amit Csurgay 
Franciska építtetett, megelőzve az örkényi templom elkészül-
tét. Ez a kápolna az ötvenes évek elejétől már csak tanterem-
ként működött, majd az orosz lakótelep felépülése után, a 
hetvenes évektől „Natasa bár” néven kocsmát működtetett 
benne az orosz parancsnokság.
Sallai atya az ötvenes évek elején Sári községbe ke-
rült plébánosnak. Ezután került Táborfalvára Pap  
Illés atya, egy fiatal, törékeny pap, aki a legsötétebb rákosista 
téboly idején szolgálta teljes odaadással a táborfalvi híveket. 
Ide érkezésekor született döntés a falu központi részén építen-
dő Istenháza létesítéséről. Ezt indokolta az akkori soknak mond-
ható hívőlétszám és a hét közben iskolaként működő Csurgay 
kápolna helyzetének rendezetlensége, valamint a László-féle 
imaterem szűk befogadóképessége. A templom építésének 
megkezdésére az 1953-as Nagy Imre-féle konszolidáció adott 
lehetőséget. Az építéssel járó összes szervezőmunkát a legyen-
gült egészségi állapotú fiatal atya vállalta fel – az építőanyagok 
vasúti kirakodásától, a lovas kocsikkal való helyszínre szállításig 
– a falu és elsősorban tanyasi vallásos lakosaival.
Az építési munkálatok irányítását egy vezető kőműves (való-
színűleg Kucsera György, örkényi építési vállalkozó) és egy ács 
vezette le. A fizikai munkát a falu katolikus lakossága végezte 
el. Ez a rengeteg feladat a fiatal atya amúgy is meggyöngült 
egészségét még jobban aláásta. 1954 húsvétja után a pap 33 
éves korában visszaadta lelkét teremtőjének. Helyére a Váci 
Egyházmegye egy még fiatalabb, 1952-ben felszentelt plébá-
nos atyát nevezett ki Klinger Vilmos személyében. A kápolna 
építésének irányítását, szervezését ő vette át. A felszentelésre 
1955 második szombatján került sor, Mária Magyarok Nagy-
asszonya tiszteletére bérmálással egybekötve. Ekkor volt Tá-
borfalva történelmében a legnagyobb létszámú bérmálkozó.
A kápolna mellett lévő jelenlegi hitoktatói szoba és a hozzá-
tartozó kis helyiségek szolgáltak a mindenkori lelkipásztor lakhe-
lyéül. Vasárnaponként továbbra is három helyen volt szentmise, 
a László-féle házban, az új kápolnában és a tábori templomban. 

A hatvanas évek második felében Klinger atyát áthelyezték, 
helyére egy energikus, a fiatalokat teljesen maga köré gyűjtő 
atya került, Barotai Endre személyében. Az akkori hatalom 
ezt a tevékenységet erősen kifogásolta és a hetvenes évek 
elején elhelyezték. 
Utána rövidebb ideig két plébános atya teljesített Táborfal-
ván szolgálatot: Törzsök Dezső, majd Katona Zoltán.
A tábori templom hívei – érthető okokból (a szovjet és magyar 
katonák közelsége miatt) – lassan elmaradoztak. A templomot 
a hetvenes évek elején garázda elemek többször meggyaláz-
ták. (Ők az Úr színe előtt már számot adtak tetteikről.)

A templom állagmegóvása már nem volt biztosítható, így a 
hetvenes évek vége felé a tábori templom bezárásra került. 
Katona Zoltán plébános atya áthelyezése után a táborfalvi 
egyházközség visszakerült Örkényhez. 1975. óta Dr. Szikora 
Ferenc plébános úr látja el a lelkipásztori teendőket.
A felszentelt tábori templomot a honvédség sportcsarnok-
ká alakította.

KUCSERA JÓZSEF
(Megjelent: Kápolna: A Táborfalvi Katolikus Egyházközség 
lapja, 2006. február-március számában, 2. oldal)
Fotók:
1. Schenk István katolikus imakönyve, első oldal, Pap Illés 
lelkész ajánlásával (1954)
Schenk István visszaemléke-
zése a honlapunkon:
https://www.taborfalva-konyv-
tar.hu/articles.php?article_id=64
2. Örkénytábori templom az 
1940-es években
3. Az egykori templom napja-
inkban: sportcsarnok (2023) 
Fotó: Sponga Tamás
4. Pap Illés plébános, Bali 
bácsi sekrestyés (hátsó sor), 
ministránsok, balról a 3. fiú 
Schenk István Örkénytelepen 
(Rákóczi út) (1953)

Ahol apáink imádkoztak
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Könyvtári hírek
Kedves Olvasóink!
2023. június 1-jétől LŐRINCZI GABRIELLA látja 
el a könyvtárosi feladatokat, napi 4 órás mun-
kaidőben. Ennek megfelelően könyvtárunk 
nyitvatartása a következők szerint módosul:
hétfő   14.00-18.00 óra
szerda   14.00-18.00 óra
csütörtök 14.00-18.00 óra
péntek   10.00-14.00 óra
TANÍTÁSI IDŐBEN (JÚNIUS KÖZEPÉIG, A TAN-
ÉV VÉGÉIG) AZ ÁLTALÁNOS ISKOLA MŰKÖDÉSI 
RENDJÉHEZ ALKALMAZKODVA:
14.00 és 16.00 óra között az iskola tanulói, pe-
dagógusai, dolgozói látogathatják a könyvtárat; 
bejárat a csarnok felől;
16.00 és 18.00 óra között a nagyközség lakói, 
felnőtt olvasók látogathatják a könyvtárat; be-
járat az Árpád utca felől.
2023. június 16-án, pénteken a könyvtár 
ZÁRVA tart.
A TANÉV BEFEJEZÉSÉT KÖVETŐEN NYITVATAR-
TÁSI IDŐBEN AZ ÁRPÁD UTCAI BEJÁRAT FELŐL 
LÁTOGATHATÓ KÖNYVTÁRUNK.

Helyi irodalom
Gecser Erzsébet

A Jó ember

A Világ néha pocsolya:
nem csúszik rajta korcsolya.
A Jó ember benne a virág,

akit a búbánat kirág.

A mocsokból kiemelkedik.
Soha nem verekedik.
Illatozva tör fölfelé,

az ingoványból a Nap felé.

Körülötte marad a mocsok.
Rossz ember, ki fecseg-locsog.

Semmibe véve az életet, mit kapott.
Ezzel elfújja a csodás virágillatot.

Köszönöm Sevecsek Mihályné Gecser Erzsébetnek a könyvtá-
runknak ajándékozott „Igaz szavak” című új kötetét! Fogadják 
szeretettel a könyvben megjelent egyik verset!

BORSI MÁRIA

Sírkövek, síremlékek tisztítása
Gépi vizes mosás, tisztítás környezetkímélő vegy-
szermentes technológiával! Régi síremlékei újra 
visszanyerhetik eredeti állapotukat, szeretteik em-
lékeinek méltó megőrzéséhez!
Gyorsan, hatékonyan, kíméletesen eltávolítjuk az 
évek alatt lerakódott port, koszt, mohát, penészfé-
léket
Sírkő, műkő, beton, márvány, járdalap, viacolor, ke-
rítés lábazat és minden betonfelület gépi tisztítása!

Általános mérettől eltérő síremlék, kripták 
esetén az ár egyeztetése szükséges!

• 1-es síremlék 18.000 Ft
• 2-es síremlék 28.000 Ft

Hívjon bizalommal: Zám Zalán 0620 516 6390

Tisztítás nélkül Tisztított

HOSSZÚ IDŐ UTÁN ÚJRA NOSZTALGIAVONAT 
KÖZLEKEDETT A LAJOSMIZSEI VONALON

Legutóbb 2019. december 31-én járt felénk nosz-
talgiavonat, akkor az Annamari gőzmozdony volt 
a vonat élén. A kilencvenes és a kétezres években 
gyakran jártak felénk gőzösök, hiszen turistacso-
portok tucatjai látogattak el Lajosmizsére, a Tanya-
csárdába. Az utóbbi években az érdeklődés, főként 
a covid óta megcsappant, így már csak elvétve ta-
lálkozhattunk a múlt század első felét megidéző, ro-
busztus járművekkel.
A május 17-én áthaladó vonatot egy angol csoport 
rendelte meg Budapest – Cegléd – Kecskemét – 
Lajosmizse – Budapest útvonalon. A szerelvény 
igáslovát, a 424.009 pályaszámú lokomotívot 1924-
ben gyártotta a MÁVAG Budapesten.

GYORGYOVICS KRISZTIÁN



Táborfalvai Család- és Gyermekjóléti Szolgálat
2381 Táborfalva, Iskola u. 10.

Horváth Béla
családgondozó
0620/528-2532

gyermekjolet@taborfalva.hu

Bruttó 200.000 Ft. belépési bónusz! Komissiózókat 
és targoncavezetőket keresünk Gyálra. Ingyenes 
targoncavezetői képzés. (3 műszak 8 óra) Jogosít-
vány megszerzése után béremelés. Ingyenes céges 
buszok:  Albertirsa, Alsónémedi, Budapest, Bugyi, 
Cegléd, Ceglédbercel, Cibakháza, Dabas, Dánszent-
miklós, Gomba, Gyál, Gyömrő, Hernád, Káva, Mag-
lód, Martfű, Monor, Monorierdő, Nyáregyháza, 
Ócsa, Örkény, Pánd, Pilis, Rákócziújfalu, Sülysáp, Tá-
borfalva, Újlengyel, Üllő, Vecsés, Taksony, Dunaúj-
város, Iváncsa, Inárcs, Ercsi,  Szolnok, Tiszaföldvár!      
Érd: 06-70-779-4447

Villanyszerelő mester 
vállal:

hálózati szerelést, felújítást, 
újra huzalozást. Bővítések új veze-

tékelése. Bojlerek, hősugárzók,
fűnyírók szerelése. Vízkőtelenítés.

Lénárt Mihály
Tel.: 0620 423 8101


